

日本远赤青汁V1



远赤青汁V1是让您吸取公认防御癌症的天然蔬菜食物的最好及最方便的方法。

远赤青汁V1是什么？

远赤青汁V1是日本100%纯天然有机的羽衣甘蓝菜(芥兰菜)粉做成的片剂。

远赤青汁V1有什么特别？

特种甘蓝菜只在冬季耕种所以无须利用杀虫剂。在冬季耕种的甘蓝菜，色质，口味及营养特别的与从不同。

耕种土地的施肥只用有机肥料加上三种可食用真菌(酵母，乳酸菌，纳豆酸菌)，以及钙质丰富的珍珠贝壳。

收割后的甘蓝菜，洗净，再用专利远红外线流程以室温烘干。这流程不仅不会破坏甘蓝菜所含的丰富营养物，色质和口味，它还能够增加甘蓝菜内所含的某些氨基酸，如GABA(γ -氨基酪酸)(与日本愛媛大学共同研究结果)。

远赤青汁V1是方便饮用甘蓝菜汁的100%纯天然有机的甘蓝菜粉片剂。它不含任何添加剂或凝固剂。非常容易溶解让您立即快速吸收甘蓝菜对人体健康的好处及保护。

远赤青汁V1对人体健康有什么特别的好处？

甘蓝菜属于蔬菜种类中被认定含有抗癌特殊果菜素的蔬菜。美国的Eppley癌症研究所的研究者发现以甘蓝菜喂养动物时，可以减缩动物胸部异常肿瘤的发生及蔓延。

甘蓝菜也含有一种叫做sulforaphane的混合物，是一种高效能酶引导素，它能把体内致癌毒物排出体外。

当您食用十粒远赤青汁V1时，您等于吃了一百克的蕃茄(tomato)，一百三十克的莴苣(lettuce)，五十克的胡萝卜(carrot)，二十克的韭(leek)和三十三克的钟辣椒(bell pepper)。

韩国的延世大学，在2007年进行的一项研究发现，时常饮用甘蓝汁(aojiru)能产生有利的影响胆固醇和抗氧化系统的配置，从而有助于减少患有高脂血症(高胆固醇)男性受试者冠状动脉疾病的危险。

日本的福岡大学的一项研究也显示“羽衣甘蓝，一个Aojiru(青汁)的原料，缓解糖尿病”。

最近的研究还发现，甘蓝菜含有良好及容易被人体吸收的钙，可能有助于预防骨质疏松症。

远赤青汁V1含有大量的两种重要的类胡萝卜素：叶黄素和玉米黄质能够帮助防止紫外线对眼睛的损害和白内障。

睡前服用远赤青汁V1可以大大提高你的睡眠质量，让您的身体有足够的时间做修复工作，为新的一天适当的准备就绪。

远赤青汁V1还含有大量的GABA(γ -氨基酪酸)。研究发现，GABA(γ -氨基酪酸)能够提高我们的自然生长激素(HGH)的分泌水平。定期的服用远赤青汁V1，您可能会变得更苗条，更健康，甚至看起来更年轻。

如何订购远赤青汁V1？

远赤青汁V1有两种瓶罐装。

500粒(100g)瓶装 售价 S\$114.50

1250粒(250g)瓶装 售价 S\$255.80

新加坡国内免费递送。

电话: **90297180** 订购

更多资讯, 请查阅 www.881sg.com

使用远赤青汁V1的一些方法

围护个人健康-10至60粒一天, 分2-3次服用。

逐渐瘦身-午餐和晚饭十五分钟前各服食十粒, 睡前五到十粒。(时常运动, 降低糖份及含淀粉食物的摄取, 效果会更好更快)。

皮肤美容-放入1粒远赤青汁V1, 加点蒸馏水和一两滴橄榄油。当药片溶解, 涂在皮肤上按摩。

睡眠及抗老-睡觉前服用10到20粒。

重要讯息:

羽衣甘蓝是食品。远赤青汁V1包含100%纯天然有机芥兰菜粉, 没有别的。效果可因人而异。

然而, 对于那些正在服用Warfarin或其他血液稀释药物的人, 应该在使用本产品前征求适当的医疗意见。

远赤青汁V1是食品。它不应该在任何场合或任何情况下用于治疗疾病。它也不可以代替您的医生的处方或任何药物。